
YouGov Survey Results
Sample Size: 1690 GB Adults
Fieldwork: 22nd - 23rd February 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1690 536 427 371 821 869 204 431 578 477 963 727 216 549 362 416 147
Unweighted Sample 1690 500 458 121 535 404 383 803 887 107 440 687 456 1117 573 206 530 385 413 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Thinking about religious education in schools, which of 
the following best reflects your view?

RE in schools should only teach about Christianity 6 8 5 4 9 6 4 8 5 1 5 6 10 5 8 1 8 8 5 4

RE in schools should teach primarily about Christianity, but 
also cover other faiths 42 52 44 36 52 42 31 40 45 29 33 45 53 41 43 41 44 44 41 37

RE in schools should teach about all the major faiths equally 31 21 32 45 21 32 48 29 33 48 43 27 19 35 27 39 31 29 31 30

RE should not be taught in schools 14 12 13 10 12 13 11 18 9 10 12 16 14 14 13 12 12 12 16 21

None of these 3 3 2 5 3 2 2 4 2 6 2 3 2 2 4 3 2 2 5 4
Don't know 4 3 4 1 3 4 4 2 6 6 4 4 3 2 6 4 4 5 2 4

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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Total

Weighted Sample 1690
Unweighted Sample 1690

%
Thinking about religious education in schools, which of 
the following best reflects your view?

RE in schools should only teach about Christianity 6

RE in schools should teach primarily about Christianity, but 
also cover other faiths 42

RE in schools should teach about all the major faiths equally 31

RE should not be taught in schools 14

None of these 3
Don't know 4

Yes No Christian (all 
denominations)

Very or fairly 
religious

Not very 
religious

Not at all 
religious

794 799 699 424 694 572
799 792 702 430 684 576
% % % % % %

8 5 8 9 7 3

61 24 65 58 50 21

24 39 20 27 29 37

5 24 4 3 8 28

1 5 1 1 1 6
2 3 2 1 5 5

How religious are you?Belong to a religion?
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